Machala, 7 de Mayo del 2019

Sr.

## EINSTEIN DAVID SILVA JARAMILLO

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía COMM & NET S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo GERENTE GENERAL por CINCO AÑOS.

De conformidad con el Art. Décimo Tercero de los Estatutos, EL GERENTE GENERAL tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial en forma individual de la compañía.

La compañía COMM & NET S.A. fue constituida mediante Escritura Pública autorizada el 17 de Enero del 2001 ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolívar Peña Malta e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el No.247 y anotado bajo el No.392, el 6 de Marzo del 2001.

En tal virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil.

Aprovecho la oportunidad para saludar a usted y desearle el mejor de los éxitos en las funciones encomendadas.

Muy atentamente

Karen Salvatierra Ulloa

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Yo, EINSTEIN DAVID SILVA JARAMILLO, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía COMM & NET \$. A. para el cual he sido designado, en la ciudad de Machala, a los 7 días del mes de Mayo del dos mil diccinueve.

EINSTEIN DAVID SILVA JARAMILLO

Cc. No.0702036302



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1870	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/05/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	501	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMM & NET S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SILVA JARAMILLO EINSTEIN DAVID	
IDENTIFICACIÓN	0702036302	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	5 AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 10 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48